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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Αικατερίνη Σπυριδάκη – Βουλευτής Ν. Λασιθίου 

 
 

Αθήνα, 15 Ιουνίου 2025 

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς: τον  Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, κο Χρίστο Δήμα 
 

ΘΕΜΑ: «Έντονη ανησυχία για τη στασιμότητα στον σχεδιασμό και την κατασκευή 

του ΒΟΑΚ προς τη Σητεία»  

 

Κύριε Υπουργέ, 

Σας καταθέτω ως Αναφορά το από 06.06.2025 δημοσίευμα της ιστοσελίδας fonien.gr, 

στο οποίο αναφέρονται οι δηλώσεις του Δημάρχου Σητείας, κυρίου Γιώργου Ζερβάκη, 

σχετικά με την απουσία προόδου στο σκέλος του Βορείου Οδικού Άξονα Κρήτης που 

αφορά τη διασύνδεση της Σητείας με το υπόλοιπο έργο, παρά τις δημόσιες δεσμεύεις 

του Πρωθυπουργού και τις σχετικές διαβεβαιώσεις σας.  

Ο Δήμαρχος Σητείας εκφράζει την έντονη ανησυχία του για την εγκατάλειψη της 

Ανατολικής Κρήτης, ο οποίος τόνισε ότι η περιοχή δεν δικαιούται τέτοια αντιμετώπιση 

και συνεχείς μάταιες παρατάσεις, καλώντας την Κυβέρνηση να εγκαταλείψει τα λόγια 

και να προβεί σε πράξεις καταθέτοντας σαφές χρονοδιάγραμμα και εξασφαλίζοντας 

επαρκή χρηματοδότηση για το έργο. Η έλλειψη σύγχρονου οδικού άξονα στην περιοχή 

δημιουργεί σοβαρά προβλήματα σε ό,τι αφορά την ασφάλεια, την προσβασιμότητα και 

την αναπτυξιακή προοπτική της Σητείας και της ευρύτερης ενδοχώρας του Λασιθίου. 

Παρακαλούμε όπως προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες προκειμένου για την πλήρη 

και επίσημη ενημέρωση σχετικά με τα χρονοδιαγράμματα αναφορικά με τις μελέτες 

και τις διαδικασίες ένταξης του έργου Παχειά Άμμου - Σητείας, όπως επίσης την 

αποσαφήνιση του πλαισίου ένταξης του συγκεκριμένου τμήματος στον γενικό 
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σχεδιασμό του ΒΟΑΚ με σκοπό την αποκατάσταση της εμπιστοσύνης της τοπικής 

κοινωνίας. 

Επισυνάπτεται το από 06.06.2025 δημοσίευμα της ιστοσελίδας fonien.gr.  

 

 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

 

Αικατερίνη Σπυριδάκη 
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Στασιμότητα στον ΒΟΑΚ σε ότι αφορά την Σητεία – Ανησυχία
στο πάγωμα παρά τις δεσμεύσεις Μητσοτάκη – Ζερβάκης; δεν
θα περιμένουμε πολύ (άκουσε το)
από
Ιουνίου

ΣΗΤΕΙΑ
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Book   by   16   June Terms   &   restrictions   apply  
Travel period: 14/7 2025 – 28/3 2026
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Την έντονη ανησυχία του για τη στασιμότητα που
παρατηρείται στο κρίσιμο ζήτημα του Βόρειου Οδικού
Άξονα Κρήτης (ΒΟΑΚ) εξέφρασε ο Δήμαρχος Σητείας,
Γιώργος Ζερβάκης, μιλώντας στην ενημερωτική
εκπομπή «Πάμε Αέρα» με τον Θάνο Κορομπύλια.

Παρά τη δημόσια δέσμευση του Πρωθυπουργού για σύγκληση

συνάντησης με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς στην Αθήνα, τρεις

εβδομάδες μετά δεν υπάρχει καμία ενημέρωση ή κίνηση προς αυτή την

κατεύθυνση, γεγονός που προκαλεί προβληματισμό και έντονη

δυσαρέσκεια στη δημοτική αρχή.

Αναβλητικότητα παρά τις κυβερνητικές δεσμεύσεις

«Το χρονικό περιθώριο, όπως είπα, είναι αρκετά μεγάλο και ιδιαίτερα

ανησυχητικό», δήλωσε χαρακτηριστικά ο Δήμαρχος, υπογραμμίζοντας

πως όταν ο Πρωθυπουργός δίνει εντολή για συνάντηση, αυτή θα έπρεπε

να έχει ήδη πραγματοποιηθεί. «Δεν έχουμε καμία ενημέρωση.

Αντιλαμβάνεστε ότι πρέπει να αρχίσουμε να αναζητούμε έναν

διαφορετικό τρόπο δράσης και συμμετοχής», τόνισε, ξεκαθαρίζοντας πως

το αίτημα για ουσιαστική πρόοδο στο έργο του ΒΟΑΚ αφορά το μέλλον

ολόκληρης της Ανατολικής Κρήτης και δεν αποτελεί τοπικιστική

διεκδίκηση.

Ο Δήμαρχος άφησε αιχμές για άνιση μεταχείριση της Σητείας και του

Λασιθίου γενικότερα σε σύγκριση με άλλες περιοχές της Κρήτης,

τονίζοντας πως «δεν ζητούμε να προτεραιοποιηθούμε εις βάρος άλλων,

αλλά να αντιμετωπιστούμε ισότιμα».

Έργα που αλλάζουν την εικόνα της Σητείας

Παρά την αγωνία για την πορεία του ΒΟΑΚ, ο κ. Ζερβάκης αναφέρθηκε

και στα μεγάλα έργα που βρίσκονται αυτή τη στιγμή σε εξέλιξη στην

πόλη της Σητείας:

Ανάπλαση του κέντρου της πόλης, που αναμορφώνει την

καθημερινότητα κατοίκων και επισκεπτών.

Αναπαλαίωση ακινήτου της ΕΤΑΔ στην καρδιά της πόλης, με στόχο

την επανάχρηση και αξιοποίηση.

Προστασία του παραλιακού μετώπου, μέσω τοποθέτησης φραγμάτων

και άλλων παρεμβάσεων.

Αναβάθμιση του Δημοτικού Σταδίου Σητείας.

Επανεκκίνηση της διαδικασίας για την εξέλιξη του Δημαρχείου,

ένα χρόνιο αίτημα της τοπικής κοινωνίας.

«Πρόκειται για έργα δεκαετίας και εικοσαετίας που επιτέλους

υλοποιούνται», σημείωσε ο Δήμαρχος, επισημαίνοντας τις προκλήσεις

που προκύπτουν λόγω της υποστελέχωσης και της έλλειψης πόρων στη

δημοτική αρχή.
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Κορνάρια 2025: Ξεκίνημα με πλούσιο πολιτιστικό
πρόγραμμα

Σε θετικό τόνο, ο Γιώργος Ζερβάκης αναφέρθηκε στην έναρξη των

πολιτιστικών εκδηλώσεων «Κορνάρια 2025», που σηματοδοτούν το

ξεκίνημα του καλοκαιριού στη Σητεία.

«Είναι ίσως η πρώτη χρονιά που έχουμε περισσότερες από 80

εκδηλώσεις, με δράσεις καθημερινά στην πόλη και στα τοπικά

διαμερίσματα», ανέφερε, προσκαλώντας κατοίκους και επισκέπτες να

συμμετάσχουν στις πολιτιστικές δράσεις, που αποτελούν ανάσα δροσιάς

και εξωστρέφειας.

Κλείνοντας τη συνέντευξή του, ο Δήμαρχος τόνισε τη σημασία της

τουριστικής περιόδου και της φιλοξενίας για την περιοχή. «Ο Σητειακός

πάντα χαμογελά, πάντα προσφέρει, και προσδοκά ότι κάθε

επισκέπτης θα επιστρέψει», ανέφερε αισιόδοξα.

Παρά τα εμπόδια και τις καθυστερήσεις, η Σητεία συνεχίζει να αγωνίζεται

για όσα της αξίζουν, κρατώντας ταυτόχρονα ανοιχτή την αγκαλιά της

προς τους επισκέπτες και το μέλλον.

ακούστε εδώ την συνομιλία:

Δείτε όλα ΤΑ ΝΕΑ του fonien.gr στο Google News

Ακολουθήστε το fonien.gr στο facebook

Ακολουθήστε το fonien.gr στο youtube

Ακολουθήστε το fonien.gr στο instagram

Ακολουθήστε το fonien.gr στο twitter
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